

---

## **В Кемеровской области сотрудники территориальных следственных отделов проводили встречи с детьми, рассказывая им об их правах и обязанностях**

Сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу встретились с воспитанниками различных детских социальных учреждений. Так, следователи в игровой форме рассказали воспитанникам детского дома о правах и обязанностях несовершеннолетних. Ребят разделили на две команды с тематическими названиями «Права» и «Обязанности». После чего на примерах из сказок им помогли разобраться, какие преступления могут быть совершены против личности, собственности и другие.

В городе Юрge руководитель следственного отдела Евгений Варечкин разъяснил ребятам, находящимся в центре социальной помощи семье и детям, как поступить в различных жизненных ситуациях, чтобы не стать жертвами преступлений. Он сообщил подросткам, с какого возраста и за какие преступления наступает уголовная ответственность, какое назначается наказание за их совершение. После чего он рассказал ребятам об особенностях работы следователя, криминалистической технике, которая помогает найти порой даже невидимые следы преступления. Подростков впечатлил рассказ представителя следственных органов, они задали множество вопросов, на которые получили развернутые ответы.

## **Изображения**



01 Декабря 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1634272](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1634272)